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1. feladat Memória játék 32 pont

A kártyák mérete 2 pont

Minden 4 pár kártya 1 pont (16 pár kártya 4 pont) 4 pont

A kártyákon a megfelelő szöveg/kép található (ha 1-2 hiány van 1 pont) 2 pont

A kártyák hátoldalának megtervezése a a témára utal. Ha nem ötletes 2 pont, ha nem a témára utal 1 pont. 3 pont

A kártyák egy fájlba szerkesztve, filmcímek szerint betűrendben, tartalmazzák a kért információkat. 3 pont

A kártyákon talpas betűtípus, film címe nagyobb betűméretű, mint a főszereplő és rendező neve 3 pont

Az oldalak elhelyezése kétoldalas nyomtatáshoz 2 pont

Tipográfiai megjelenés, szöveg helyzete, mérete a lapon méretéhez képest 3 pont

Esztétikai megjelenés 3 pont

Helyesírás 2 pont

Fájl mentése szövegszerkesztőben, pdf.ben 2 pont

Fénykép a kártyajátékról 3 pont

2. feladat TUTORIÁL a memóriajátékhoz 45 pont

Példák a szabályok szemléltetésére 3 pont

Le van írva mi mennyit ér a játékban 3 pont

Meg van adva hogyan, hányan játszhatják a játékot és ki győz 3 pont

Példákban képek 3 pont

Minden ötlet 1 pont, max 3 ötlet           Max: 3 pont 3 pont

A füzet A/6 méretű 2 pont

Minden témacím 1 pont, Minimum 3 témacímhez 3 pont 15 pont

a témacímek betűmérete 10-es legyen, a törzsszöveg 9-es, sortávolság 1,15 3 pont

Tipográfiai megjelenés szöveg/kép helyzete, mérete a füzet méretéhez képest 3 pont

Esztétikai megjelenés 3 pont

Helyesírás 2 pont

Fájl mentése szövegszerkesztőben,pdf formátumban 2 pont

3. feladat Infografika 35 pont

Kötelező elemek megléte

Az alapító, és mi volt a tevékenységi köre 3 pont

Az iparra jellemző ismérvek. 1 sajátosság 1 pont. 3 pont

Egy film elkészítésében résztvevők foglalkozása, mi a dolguk.  1 feladatkör 1 pont. 3 pont

A stúdió bemutatása 3 pont

Filmtípusok, amelyek ebben a stúdióban készültek,  típusonként 1 pont 3 pont

Ezen filmtípusok jellemzői, az előző sornak megfelelően 1-1 pont. 3 pont

Legismertebb filmjei ahány cím annyiszor 1 pont. 5 pont

 Az 1. fordulóban elkészített szófelhő használata. 2 pont

Fájl mentése jpg-ben 2 pont

Esztétikai megjelenés minden kötelező elemrészre 6 pont

Helyesírás 2 pont

Összesen 112 pont


